o 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTtka 1 Nnpon3BoOACTBO U3aennn 3

o= A MMH CTa/K, atOMUHUA, KOMMO3UTHbIX MaTeEPUanoB

MAPKA, MOJIEJIb MO}IEJ'[BHHI71 Toa JABUT'ATEJIb TPAHCMUCCHU APTHUKYJI
Subaru Forester 2013- 2,0 BCE 22.08 ABC

3awmTta MKIM n AKMMN

[TraTHbIi GonT M6

Kponmmrefin Nel

Bonr M10x35
[Taiita M 10
3axnanHag ABC.05.01.000.001

Il TaTHbH Gont M8

Bonr M8x45 i
[Tai6a M8
Brymka 20mm

KpoHuwTeiH Nel

HOpﬂZ[OK YCTAaHOBKH KOMIUVIEKTA 3allIMTBI:

1. [IpunoXuTh 3alIMTy K Ky30BY aBTOMOOWIIS, U OMPEICITUTh TOUYKU
KpEIUIeHUSL.
2. VYcranoButh KpoHIITEHH Nel 1ot ITaTHRIE TOYKU KPETICHHUSL.

[t aBToMOOMIIEeH ¢ MEXaHMYEeCKOH KOpoOKoH nepenay

TpeOyeTcs Toipe3Ka MITaTHOTO NMbUILHUKA. [IbUTbHUK He

JIEMOHTHUpYETCsl. 3aIlUTa CTABUTCS MTOBEPX IBUILHHKA.

VY CTaHOBUTH 3aKJIA/IHBIE U3 KOMILIEKTa KpereskKa.

4., YcranoButs 3ammty. s aBTOMOOMIICH ¢ aBTOMaTHYECKON
KOpOOKOH Iepeaay yCTaHaBINBAIOTCS JUCTaHIMOHHBIC BTYJIKU
20 mM. Ha aBTOMOOMIM ¢ MEXaHUYECKOW KOPOOKOW mepeaad
BTYJIKH HE TPeOyIOTCS.

5. Bce touku kperienus 3atsHyts (M10-50 Hm, M8-30 Hw,
M6-10 Hm). Mcnionp3oBaHue MHEBMOMHCTPYMEHTA 3aMPEHICHO.

w

CocTaB KOMILIEKTA KpemexKa:

HAMMEHOBAHUE KOH]I;ISIECT APTUKVYIJI

Bour M8x45 2 mrT.
o M10x35 2 .
[ait6a M8 2 mr.
YBEJIMUEHHAS M10 2 mT.
. 8 2 wir.
[Tait6a rpoBep 10 2w,
Kponmreitn Nel 1 .

Brynxa 20 MM 2 . ABC.05.01.000.006-01

3aknagHas wianka| MI10 2 mr. ABC.05.01.000.001

www.abe33.ru



